



Для немедленной публикации: 20.12.2021

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

**ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ОБЪЯВИЛА О ПРЕДОСТАВЛЕНИИ НОВОГО
ФИНАНСИРОВАНИЯ ДЛЯ ПОМОЩИ ОКРУГАМ В ПОКРЫТИИ РАСХОДОВ НА
ЛИКВИДАЦИЮ ПОСЛЕДСТВИЙ COVID-19**

*Помощь будет направлена на покрытие расходов на вакцинацию,
ревакцинацию, тесты и маски, связанные с вакцинами и масками*

*Финансирование поможет округам бороться с ростом числа случаев
заболевания во время праздничного сезона*

*Вакцинация, ревакцинация и ношение масок по-прежнему являются
лучшими способами обеспечения безопасности в сезон скопления людей
в помещениях*

Сегодня губернатор Кэти Хокул объявила о выделении 65 млн долларов округам штата Нью-Йорк для покрытия расходов, связанных с проведением вакцинации и ревакцинации, а также для обеспечения соблюдения требования «маска или вакцина» в помещениях общественных мест, которое вступило в силу на прошлой неделе по всему штату.

«Вакцинация и ношение маски - самые надежные способы борьбы с COVID и обеспечения безопасности, и это финансирование поможет округам по всему штату обеспечить соблюдение разумного, ответственного и эффективного требования "маска или вакцина", действующего до середины января.— **сказала губернатор Хокул.** — Штат принимает активные меры по борьбе с этой пандемией и предоставляет жителям Нью-Йорка инструменты, необходимые, чтобы они могли оставаться в безопасности. Вместо того чтобы распространять COVID, давайте дарить праздничное настроение и делать это безопасно, пройдя вакцинацию и надевая маски в общественных местах».

Для большинства округов будет выделено до 1 млн долларов, а более крупные округа могут получить до 2 млн долларов. Хотя штат надеется, что жители Нью-Йорка поймут важность соблюдения новых требований во время зимнего всплеска заболеваемости и по мере того, как мы приближаемся к праздничному сезону, контроль за соблюдением этих требований будет осуществляться местными департаментами здравоохранения. Средства будут использоваться для покрытия расходов, понесенных округами и местными департаментами

здравоохранения с момента объявления 10 декабря о введении требования «маска или вакцина» до истечения срока его действия 15 января 2022 года, и будут предоставляться на основе возмещения расходов путем подачи заявки в Департамент здравоохранения. К приемлемым расходам относятся: расходы на персонал и расходы, связанные с конкретным местом проведения вакцинации, ревакцинации и/или тестирования; расходы на персонал, связанные с предоставлением масок, тестов и вакцин/ревакцинации; расходы на персонал, связанные с обеспечением соблюдения требования ношения масок; а также расходы на информирование общественности о требовании ношения маски или наличия вакцинации.

Исполняющая обязанности начальника Департамента здравоохранения д-ром Мэри Т. Бассетт (Mary T. Bassett): «Многоуровневое смягчение последствий имеет решающее значение для борьбы с зимним всплеском заболеваемости. Штат продолжает делать все возможное для укрепления и защиты здоровья жителей Нью-Йорка, и это финансирование поможет поддержать работу местных сообществ, чтобы у них были ресурсы, необходимые для обеспечения безопасности жителей. По мере роста числа случаев заболевания и госпитализаций мы должны помнить: у нас есть инструменты, необходимые для защиты себя и своих близких. Увеличение финансирования для поддержки местных окружных департаментов здравоохранения путем обеспечения доступа к тестированию, маскам и, самое главное, к вакцинации и ревакцинации - это наша лучшая защита от вируса и его штамма Omicron».

На получение дополнительного финансирования могут претендовать те округа, которые участвуют в реализации действующего на территории штата требования «маска или вакцинация». Финансирование других расходов по-прежнему доступно для всех округов из отдельной суммы в 65 млн долларов, выделенной в сентябре.

Это объявление было сделано на фоне быстрого роста числа новых случаев заболевания в связи с праздничным всплеском, и администрация губернатора Хокул принимает решительные меры по снижению числа госпитализаций и инфекций.

Свой вклад в недавний всплеск внесли штаммы COVID-19 Дельта и Омикрон, а также увеличение числа собраний в помещениях во время праздничного сезона. В пятницу губернатор Хокул [объявила](#) об открытии более 40 мобильных пунктов вакцинации по всему штату.

Администрация также активно работает над повышением доступности тестирования для жителей Нью-Йорка: тестирование проводится в пунктах массовой вакцинации, скоро заработает новый онлайн-портал с информацией о тестировании, а к концу января в местные департаменты здравоохранения поступит 10 миллионов новых комплектов для тестирования, 5 млн из которых - до Нового года.

В сентябре губернатор Хокул объявила о выделении [отдельной помощи округам в размере 65 млн долларов](#) для быстрого и надежного распространения доз ревакцинации.

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ](#)